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先月はお忙しい中、給食アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。一部結果をお知らせ致します。 

アンケートをご提出いただいたご家庭すべてが朝食を食べているとあり、お子さんとの食事の時間の持ち方や 

 できるだけ早めの就寝など、子ども中心の生活を心がけ、保護者の方々の毎日の愛情があり今の育ちに繋がっている

のだと実感致しました。自園調理へのご理解をいただき、なお一層、安全・安心な給食提供に責任を持って努めて参りま

す。 

 また給食ランチ会も不定期ですがお知らせいたしますので、どんぐりの給食に触れれていただく機会としてご検討いた

だき参加していただければ嬉しいです。 
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・いつも美味しい給食をありがとうございます  ・沢山おかわりをしていて嬉しい 

・自園調理で安心している  ・家では食べないので共食に感謝します 

・家では食べないけど保育園では食べられる ・ 釧路の食材を取り入れてほしい 

・いろんなバリエーションがあり助かる 

・「おいしかったよ」「沢山食べたよ」と子どもが話してくれる 

・レシピ活用している  ・いつも給食を楽しみしている 

・「何を食べた」と毎日の会話になっている 

 

多数のご意見ありがとうございました。 


